
Виставки Центральної наукової бібліотеки  
 Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна 

 
 

Етнографічна виставка 
 «… І на тім рушничкові оживе все знайоме …» 

 
 
19 листопада о 13.30 у конференц-залі Центральної наукової бібліотеки ХНУ імені 

В. Н. Каразіна (майдан Свободи, 4, Головний корпус, 9-й поверх) відбудеться урочисте 
відкриття етнографічної виставки «… І на тім рушничкові оживе все знайоме …».  

 
Організатор виставки: Музей археології та етнографії Слобідської України ХНУ 

імені В. Н. Каразіна. Учасники: відділ народного мистецтва Слобожанщини Харківського 
Художнього музею, Музей культури та побуту Слобожанщини гімназії № 172 м. Харкова, 
Балаклійський краєзнавчий музей, Барвінківський краєзнавчий музей, Красноградський 
краєзнавчий музей, Історико-археологічний музей «Верхній Салтів», Художньо-
меморіальний музей І. Ю. Рєпіна (м. Чугуїв). 

 
У рамках етновиставки, крім суто музейних експонатів, будуть демонструватися й 

рушники із приватних колекцій – як сімейна реліквія, як пам'ять, як символ національної 
культури. 

Підібрана співробітниками університетської Центральної наукової бібліотеки 
відповідна література (ілюстровані видання, монографії, статті) доповнить уявлення про 
рушники з їх різноманітними функціями науковими та науково-популярними матеріалами.  

 
Виставка буде працювати до 20 грудня 2014 р. 
 
 
 
 

П Р Е С С   -  Р Е Л И З 
 

19 ноября 2014 г. в 13.30 в конференц-зале ЦНБ состоится открытие 
этнографической выставки  «… І на тім рушничкові оживе все знайоме …».  

 
Организатор выставки – Музей археологи и этнографии Слободской Украины ХНУ 

имени В.Н.Каразина. 
Участники: Харьковский художественный музей, Музей культуры и быта 

Слобожанщины гимназии № 172 г.Харькова, Балаклеевский краеведческий музей, 
Красноградский краеведческий музей, Историко-археологический музей «Верхний Салтов», 
Художественно-мемориальный музей И.Ю.Репина (г.Чугуев). 

 
Выставка будет работать до 20 декабря 2014 г. 
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